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Kantrin nuorisosuunnitelmaan  

liittyvä selvitys on valmistunut 
 

Kantri ry:llä  on käynnissä nuorisoon liittyvä esi-

selvityshanke "Nuorisosuunnitelma", jonka ta-

voitteena on:                                                       

-määrittää ja aikatauluttaa Kantrin nuorisoon koh-

distuvia toimia                                        

-aktivoida nuoria mukaan hanketoimintaan                  

-aktivoida nuorten parissa toimivia mukaan han-

ketoimintaan                                           

-edistää nuorten osallistumista maaseudun ja eri-

tyisesti oman lähiympäristönsä kehittämiseen.                       

-antaa eväitä Kantrin ja muiden alueen toimijoi-

den uusien ohjelmien ja vastaavien koostamiseen                                                                               

Kantri ry:n toiminta-alueen nuorilta selvitettiin 

kyselyn ja haastatteluiden avulla halukkuutta ke-

hittää omaa lähiympäristöään sekä valmiutta ryh-

tyä omaehtoisiin hankkeisiin. Mukaan on otettu 

myös joidenkin kolmannen ja kuntasektorin toi-

mijoiden mielipiteitä. Tiivistetysti voidaan sanoa, 

että nuorissa on ideoita ja innokkuutta toimintaan, 

mutta omaehtoisten hankkeiden syntyminen on 

äärimmäisen epätodennäköistä. Nuoret tarvitsevat 

mukaan aikuisen, joka kantaa vastuun toiminnasta 

ja jolta voi kysyä neuvoa. He ovat innokkaita to-

teuttamaan ja valmiita sitoutumaan mielekkäiksi 

kokemiinsa projekteihin, joskin melko lyhyellä 

tähtäimellä. Projektit saisivat kestää korkeintaan 

joitakin kuukausia, mutta niissä pitäisi olla jokin 

selkeä tulos.  

 

Linkki selvitykseen:  

http://www.kantriry.fi/doc/

TANSSIA_JA_TAHTIPUIKKOJA.pdf 

 

Tarvitsetko hankekoulutusta? 

 

Kantri voi järjestää jäsenilleen tai 

muille alueensa hankehakijoille 

maaseudun kehittämiseen liittyvää 

hankekoulutusta. 

 

Ota yhteyttä Kantrin toimistoon ja 

kerro toiveistasi. 

 

Valtakunnallinen 

Maaseutuyrittäjyysseminaari 

2.-3.10.2008 Hämeenlinna 
 

HAMK:n Visamäen kampus/Innopark, C-rakennus, 

Visakaarre 12 

 Maaseutuyrittäjyyden kasvun aloja 

 Maaseutuverkoston valtakunnallinen yrittäjyys-

seminaari nostaa esille 

 maaseudun yrittäjyyden tulevaisuuden mahdolli-

suuksia sekä 

 yhteiskunnan roolia maaseutuyrittäjyyden eteen-

päin viemisessä. 

Seminaaripäivä torstai 2.10.2008,  

opintoretket 3.10.2008 

Tarkempi ohjelma sekä ilmoittautumiset 25.9.2008 

mennessä: 

http://www.maaseutu.fi/

maaseutuyrittajyysseminaari  
 

Seminaari on osallistujille maksuton, ruokailut ja 

majoitus ovat omakustanteiset. 

Seminaarin järjestävät: maa- ja metsätalousministe-

riö, maaseutuverkostoyksikkö, Maa- ja metsätalo-

ustuottajain Keskusliitto, Maaseutupolitiikan yh-

teistyöryhmän (YTR) yrittäjyyden teemaryhmä ja 

Hämeen ammattikorkeakoulu. 

http://www.kantriry.fi/doc/TANSSIA_JA_TAHTIPUIKKOJA.pdf
http://www.kantriry.fi/doc/TANSSIA_JA_TAHTIPUIKKOJA.pdf
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Kantri ry:n vuosikokouksen päätöksiä 

Kantri ry:n vuosikokous pidettiin  31.3.2008 

Ahlmanilla.  Kokouksessa käsiteltiin 

vuosikokoukselle kuuluvat asiat. Kokoukseen 

saapuneelle jäsenistölle esiteltiin edellisen vuoden 

toimintakertomus, tilinpäätös ja tilintarkastajien 

lausunto. Kokousväki myönsi johtokunnalle ja 

muille vastuuvelvollisille  vastuuvapauden 

tilikaudesta 2007. 

Kantri ry:n  puheenjohtajaksi valittiin uudelleen 

Mikko Rydmanin Kangasalta.  

Johtokuntaan päätettiin valita kymmenen jäsentä 

puheenjohtajan lisäksi. Johtokunnan jäsenten 

toimikausi on vuosikokousten välinen aika ja 

korkeintaan yhtäjaksoisesti kuusi vuotta. 

Johtokuntaan valittiin seuraavat henkilöt 

 

Julkista tahoa edustavat:  

 Pirjo Kivelä ,Pirkkala,  

 Tarja Mieskolainen, Ylöjärvi,  

 Markku Männikkö, Vesilahti, 

  Hannu Tiensuu, Lempäälä 

 

Yhdistyksiä ja yrityksiä edustavat: 

 Antti Teivaala, Ylöjärvi,  

 Anna-Maija Perko, Kangasala,  

 Tuula Kankaanpää, Nokia 

 

Yksittäisiä maaseudun asukkaita edustavat: 

 Juha Tanila, Pirkkala 

 Sanna Eklund, Ylöjärvi 

 Ari Karhu, Vesilahti 

 

Kokousväki päätti korottaa  jäsenmaksuja 

vuodelle 2008 seuraavasti:  
 Kunnat 50 euroa,  

 yhteisöt ja yritykset 20 euroa 

 henkilöjäsenet 0 euroa. 

Kokouksessa käsiteltiin sääntömuutos  4§  

muuttamiseksi. Sääntömuutos hyväksyttiin ja 

näin ollen Kantrin sääntöjen  4§ tullee olemaan 

seuraava: ” 4§ Johtokunta 

Yhdistyksen asioita hoitaa johtokunta, johon  

kuuluvat vuosikokouksessa seuraavaan 

vuosikokoukseen asti valitut puheenjohtaja sekä 

enintään kaksitoista (12) ja vähintään kuusi (6) 

jäsentä ja heille henkilökohtaiset varajäsenet. 

Johtokunnassa, sen puheenjohtajana, jäsenenä tai 

varajäsenenä voi toimia yhtäjaksoisesti enintään 

kuusi (6) vuotta.  

Johtokunnan jäsenten ja varajäsenten tulee edustaa 

tasapuolisesti alueen asukkaita, yhdistyksiä ja 

yrittäjiä sekä paikallista julkista tahoa.  

Johtokunta valitsee keskuudestaan 

varapuheenjohtajan sekä ottaa sihteerin ja muut 

tarvittavat toimihenkilöt. 

Johtokunta kokoontuu puheenjohtajan tai hänen 

estyneenä ollessaan varapuheenjohtajan kutsusta, 

kun he katsovat siihen olevan aihetta tai kun 

vähintään kolme(3) johtokunnan jäsentä sitä vaatii. 

Johtokunta on päätösvaltainen, kun vähintään 

puolet sen jäsenistä, puheenjohtaja tai 

varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä. Asiat 

ratkaistaan yksinkertaisella äänten enemmistöllä. 

Äänten mennessä tasan ratkaisee puheenjohtajan 

mielipide, vaaleissa kuitenkin arpa. 

 Johtokunnalla on oikeus asettaa alaisuuteensa 

toimikuntia ja työryhmiä.” 
 

 

 

      

puheenjohtaja   Mikko Rydman, Kangasala 

toiminnanjohtaja   Kari Kylkilahti 

   040-707 1470 

hankeaktivaattori  Airi Paananen  

   040-861 0470 

käyntiosoite:  Hallilantie 24  

postiosoite:   PL 42,  

    33820 TAMPERE 

sähköposti:  kantriry@kantriry.fi 

   etunimi.sukunimi@kantriry.fi 

puhelin  03-222 9369 

faksi   03-222 7863  

kotisivut  www.kantriry.fi  
 

Kantri ry;n jäseniksi ovat kaikki tervetulleita. 

Jäseneksi pääsee anomalla jäsenyyttä 

vapaamuotoisesti Kantri ry:n johtokunnalle 

osoitetulla kirjeellä tai kotisivuilla olevalla 

lomakkeella. 
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Lempäälän kylähanke 

Yleishyödyllinen kehittämishanke 

Kokonaisbudjetti: 9.300,00 euroa, tuki 80% 

Hankkeen hakija: Kuivaspään ja ympäristön kyläyh-

distys ry, Lempäälä. 

 

Yritystoiminnan investointituki 
Hankkeen hakija: Sorvaamo Kettula ay, Lempäälä. 

Kokonaisbudjetti 15.865,00 euroa, tuki 20%. ´ 

 

VOIMA - 

Vahva ohjaaja; Innokas Motivoitunut Aikuinen 

Yleishyödyllinen alueidenvälinen kehittämishanke 

Hankkeen hakija on Hämeen 4H-piiri ry, Tampere 

Kokonaisbudjetti on 34.000,00 euroa, tuki 80% ja 

Kantrin osuus hankkeesta on 40% .Kantri ry:n puol-

to edellyttää muiden ryhmien puoltoa hankkeelle.  

 

Kantri ry puolsi seuraavia hankkeita 

Yritystoiminnan investointituki:  

Hakija: Suojärven Suklaatila Oy., Ylöjärvi 

Kokonaisbudjetti:  76.508,50 euroa, tuki 20% 

 

 

Suomalainen Broilerituotanto 1959-2009 

Yleishyödyllinen alueidenvälinen kehittämishanke 

Hakija: Suomen Broileriyhdistys ry, Jokioinen 

Kokonaisbudjetti:  45.500,00 euroa, tuki 80%, josta 

Kantri ry:n osuus on 1/5.   

 

Halakavasa 

Yleishyödyllinen investointihanke 

Hakija: Haikan omakotiyhdistys ry, Pirkkala 

Kokonaisbudjetti: 18.030,00 euroa, tuki 50%.  

 

 

 

Rantajätkien toimitilahanke 
Yleishyödyllinen investointihanke 

Hakija on Rantajätkät ry, Ylöjärvi 

Kokonaisbudjetti: 169.995,00 euroa, tuki 35,3%.   

 

Hyvinvointia ympäristöstä- Pitkäniemen puutar-

ha- ja ympäristötoiminnan kehittäminen 

Yleishyödyllinen kehittämishanke 

Hakija on Verte Oy, Nokia 

Kokonaisbudjetti: 66.680,00 euroa, tuki 80%. 

 

Kylät kehällä 

Yleishyödyllinen alueidenvälinen kehittämishanke 

Hankkeen hakija: Tampereen teknillinen yliopisto, 

arkkitehtuurinlaitos, EDGE Arkkitehtuurin- ja kau-

punkitutkimuslaboratorio, Tampere.  

Kokonaisbudjetti:  124.800,00 euroa, tuki 90,4 %, 

josta Kantrin osuus 66,66% .  

Huhtikuun kokouksessa Kantri ry:n johtokunta puolsi rahoitettavaksi  seuraavia hankkeita: 

Kesäkuun kokouksessa Kantri ry:n johtokunta puolsi rahoitettavaksi  kaikkiaan kolmea hanketta: 

2008 Keittiö kuntoon 

Yleishyödyllinen investointihanke 

Hankkeen hakija. Viljakkalan seuraintaloyhdistys ry, 

Ylöjärvi. 

Kokonaisbudjetti 27.590,00 euroa, tuki 50%.  

ILVA- hanke 
Yleishyödyllinen kehittämishanke 

Hankkeen hakija on Siivikkalan omakotiyhdistys ry, 

Ylöjärvi. 

Kokonaisbudjetti: 14.260,00 euroa, tuki 78% 

Elokuun kokouksessa Kantri ry:n johtokunta puolsi rahoitettavaksi kaksi hanketta: 

 

Yritystoiminnan käynnistystuki  
Hakija: Kahvila- Ravintola Voisilmä Oy, Vesilahti. 

Toteusaika:1.9.2007-1.9.2008 

Kokonaisbudjetti:42.600,00, tuki  50 % 

Päätöspäivä: 7.5.2008 

 

Yritystoiminnan Investointituki  

Hakija: Sorvaamo Kettula Ay, Lempäälä 

Toteusaika:26.10.2007-30.10.2008 

Kokonaisbudjetti:90.000,00 euroa, tuki  20 %  

Päätöspäivä: 7.5.2008 

Myönteisen yritystukipäätöksen TE- keskuksesta ovat 25.8.2008 mennessä saaneet: 
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 25 PUOLLETTUA HANKETTA,  

2007-8 RAHOITUS SIDOTTU 

 HANKEHAKEMUKSIA  JÄTETTY 36 KPL. 

YRITYSHAKEMUKSIA 10. 

 

Leader+ ohjelmakauden loppuraportti valmistui 

Vuosina 2001-2007 Kantri ry toteutti Maa– ja metsätalousministeriön kanssa tekemänsä sopimuksen poh-

jalta ohjelmaansa ”Ykkösmaaseudun kehittämisohjelma vv. 2000-2007” puoltamalla sille tulleista 282 han-

kehakemuksesta Leader+ rahoitusta kaikkiaan 219 hankkeelle sisältäen omat hankkeet. Puolletuista hank-

keista osa perui hankkeensa joten virallisen päätöksen sai 209 hanketta.  Tämän vuoden lopulla saamme 

lopulliset tiedot kaikista hankkeista. Tämän hetken tiedon mukaan hankkeen sai loppuun  kaikkiaan 188 

hanketta.  

Kun vuonna 2000 haimme Maa– ja metsätalousministeriöstä julkista  rahoitusta suunnitelman toteuttami-

seen  oli hakemamme summa huikeat  55 miljoonaa markkaa seitsemälle vuodelle eli nykyrahassa  9,25 

euroa. Hakemuksemme hyväksyttiin rahoitettavaksi ja Kantri ry hyväksyttiin Leader+ rahoitusta myöntä-

väksi toimintaryhmäksi. Saimme rahoituksen  kuudeksi vuodeksi ja jaettavaksi seuraavan suuruisen raha-

potin: eu rahaa 2.166,363,78 euroa ( 50% julkisesta) ja valtion rahaa 1.376,086,00  euroa ( 30% julkisesta). 

Kantri ry:n hankittavaksi jäi kuntarahoitus eli 866 545,51 euroa ( 20% julkisesta) sekä  yksityinen rahoitus 

jonka tuli olla 35 % koko kehyksestä eli 2.333 007,14 euroa  eli yhteensä rahoituskehyksemme oli 

6.665734,71 euroa.  

Tällä hetkellä kun osa hankkeista ei ole vielä saanut lopullisia päätöksiä on ohjelmakauden saldo seuraava:  

eu rahaa käytettiin Tampereen seutukunnalla Leader+ hankkeisiin 1 942549,56 euroa, valtion rahaa 1 

170414,34 euroa, kuntarahaa 796 624,75 eli julkista rahaa yhteensä 3 909588,65 ja yksityistä rahaa  

2 829163,09 euroa eli yhteensä 6 738751,80 euroa. 

Yksityisen rahoituksen osuudeksi koko rahoituksesta tuli 41,98 %. Ohjelmakauden aikana puolsimme ke-

hyksemme reippaasti yli, mutta sekään ei riittänyt maksimoimaan saatua kehystä. Syitä on monia, useim-

mat hankkeiden toteuttajat  pystyivät toteuttamaan hankkeensa pienemmällä budjetilla kuin olivat alusta-

vasti suunnitelleet, hankkeista osa peruuntui erilaisten valitusten viivästyttäessä niiden valmistumista ajois-

sa ennen hankekauden päättymistä, muutama yrityshanke perui rahoituksensa saatuaan yrityksensä toimi-

maan ilman ulkopuolista rahoitusta jne.   

 

Johanna Hokka kokosi loppuraportin  

Ohjelmakauden loppuraporttia oli Kantri ry:ssä työstämässä Johanna Hokka, joka suoriutui tehtävästään 

ansiokkaasti.   Voit käydä lukemassa koko loppuraportin Kantrin kotisivuilta osoitteesta : http://

www.kantriry.fi/doc/Kantri_loppuraportti_web.pdf. 

Kaikki Kantrin rahoittamat hankkeet on edelleen luettavissa Kantrin kotisivuilta. 

 

Kylävoimaa Kylistä 

Yhtenä osiona vanhan ohjelmakauden sulkemista ja uuden kauden avaamista, halusimme mahdollistaa kai-

kelle kansalle tilaisuuden tutustua paikalliseen  omaehtoiseen toimintaan, jota on tuettu Leader+ rahoituk-

sella ja samalla kertoa tulevan rahastokauden mahdollisuuksista hakea Leader -rahaa erilaisiin maaseudun 

kehittämishankkeisiin. Niinpä viime vuoden syksyllä kävimme joukolla tutustumassa moniin Kantrin toi-

minta-alueella toteutettuihin Leader+ hankkeisiin. Kylävoimaa Kylästä—hankekierroksille, joita oli kaikki-

aan viisi retkeä, saattoi osallistua kuka tahansa. Kutsu oli avoin.  Niinpä retkeläisistä osa  olikin juuri sellai-

sia ihmisiä, joille Kantri ry oli aivan outo yhdistys, puhumattakaan Leader+ –rahoituksesta. Retket onnis-

tuivatkin hyvin, osallistujilla oli paljon kysymyksiä, hankekohteiden esittelijät olivat auliita esittelemään 

hankkeitaan ja säätkin suosivat meitä. 

 

 Kiitokset kaikille retkille osallistuneille ja kaikille hankekohteiden esittelijöille! 
 


